



生命的不同歷程和階段都可以將希望和愛繼續伸延，遺產捐贈能向我們的下一代及社會上有需要的一群分享資源，同時為社會建立共融互愛的價值觀，遺愛人間。

捐獻的一分一毫，對社會上捉襟見肘的家庭、無依長者、缺乏照顧的兒童及創意滿溢的青少年，都有着深遠的意義和影響。

如何捐贈遺產給保良局？

只要有心，不論多少，遺產捐贈對本局和眾多受助人士來說都是非常珍貴。捐贈遺產並不複雜，閣下可參考以下簡單的途徑：

訂立遺囑（建議先諮詢閣下的律師又或瀏覽香港律師會網頁：www.choosehklawyer.org/tc/index.asp 尋求相關協助），把遺產捐予保良局：

指定金錢捐贈

當訂立或更改遺囑時，把指定金額捐贈予保良局。

資產捐贈

指定捐贈予保良局的特定資產，如：股票、物業或其他財產。

剩餘遺贈

剩餘遺贈是指財產根據遺囑內的指示，扣除其他饋贈、稅項、支出及債務後，將餘額全數或部份捐贈予保良局。

剩餘遺贈可讓閣下就至親至愛作出妥善照顧後，將餘下的捐贈予保良局。

保單捐贈

閣下可透過簽訂人壽保險計劃，於現有的保單或新保單上，加入保良局成為受益人之一，捐贈全數或部份百分比的投保額予保良局（例：xx%家屬及xx%保良局），把愛延展，惠及社群。登記保單捐贈所需的資料：

機構名稱：保良局

地址：銅鑼灣禮頓道66號

登記號碼：Hong Kong Laws Chapter 1040

詳情可瀏覽「生命傳愛行動」網頁www.lifecare.org.hk，並填寫「生命傳愛行動—保單傳愛計劃」通知書後，傳真至：28829036通知本局。通知書亦可於保良局「遺產捐贈」網頁www.poleungkuk.org.hk/legacy 內下載。

我們歡迎任何形式的遺產捐贈，而所有捐款將有效地運用於受助人士，惠及社群。請隨時致電本局查詢有關詳情。

查詢 **2277 8332**

閣下所提供之相關資料絕對保密。



遺產捐贈 遺愛人間
延續愛和希望



您的捐獻會如何惠及他人？

本局會按受助人士需要將捐款分配給不同服務單位，直接幫助有需要人士；您亦可自由選擇把遺產捐獻給任何一項服務，如社會服務（綜合家庭、安老、醫療、康復、兒童及青少年服務）、多元化教育服務，又或指定受惠社群。請看你的捐贈將如何惠及他人……

請看你的捐贈將如何惠及他人……



» 惜食感恩

吳婆婆年過九十，是一位獨居長者。如一般的公公、婆婆，就是咫尺廬居、尚有一分自理能力，都希望留在家中和熟悉的社區，在自己的天地悠然過活。奈可他們又未必有充足體力每天上菜市場和在家為自己一日三餐生火煮食，和料理家居。

保良局設於各區的社區飯堂為吳婆婆「居家安老」的心願作強力後盾，飯堂天天新款又有營養的三餐除了替吳婆婆解決溫飽外，又可讓她繼續住在自己的小天地。社區飯堂更讓婆婆與其他長者定期聚會，同枱進食，有講有笑。婆婆現在最開心是每天都可到中心食飯和見見老友記朋友。愉快的氣氛令婆婆和與她有相似背景的老友記都變得更「惜食」、更「感恩」、更「活潑」。

此外，地區醫療和家居服務都是成全長者「居家安老」的必要支援，有您的支持，可以為更多公公婆婆提供更完備和貼心的服務，為他們建設更安心的耆妙生活！



擁抱·一家



彭太患有輕度智障及自閉症的兒子燿基，二十多年來一直讓家人和老師束手無策，面對著燿基的挑戰行為，彭太既痛心，亦感到照顧兒子的壓力愈來愈大，直至2011年，燿基獲安排入住保良局設於天水圍的職業服務中心及宿舍。經歷數年，燿基靠着中心的社工和輔助醫療團隊的訓練，除了明顯改善情緒及挑戰行為外，他更願意以言語表達自己，有別於過往只僅用暴力發洩不安情緒。現在燿基與家人可以融洽相處，

彭太最感欣慰。彭太現時積極參與中心義工活動，與同路人守望相助。保良局的康復院舍燃亮了彭太母子倆的小小世界，讓他們由茫然絕望到經歷有盼望的彩虹人生。

康復院舍及職業服務中心要長期維持充足人手和完善的復康設備，以至拓展至不同社區，極需善心人士支持，幫助更多弱能及殘疾人士。我們需要更多有心人為無助的一群鋪設道路，走出精采人生。



以愛栽培

保良局教育服務單位超過一百二十間，學生人數達五萬人。大部份本局屬校學生均來自公共屋邨和基層家庭，經濟負擔沉重。藉各界善長慷慨捐助，善款多少無拘，可充裕本局教育基金，為來自不同背景學生締造平等的學習機會，創造優質的教學環境。

善長亦可以遺產捐贈成立與命名不同形式的獎助學金，直接幫助有經濟困難的學生，向年青一輩展示平等仁愛，為他們樹立榜樣。

獎助學金可用作嘉許及鼓勵學生在不同學術範疇的卓越表現、資助有經濟困難學生升讀大學及專上課程、又或參與課外學習活動等等。



» 請登入www.poleungkuk.org.hk/legacy，尚有更多善用遺產的故事個案與你分享。《》

有關保良局

保良局創立於1878年，一直秉承「保赤安良」的宗旨，轄下服務單位遍佈全港各區，包括綜合家庭、幼兒、安老、康復、醫療、教育等多元化服務，每年受惠人次超過50萬。

針對社會上弱勢而又極需要幫助的一群，保良局尤其致力籌辦不同的援助計劃、基金及服務，讓他們獲得妥善照顧，致力締造長幼共融、互相關愛的社會。

要時刻提供全方位及適切的社會服務，有賴社會各界善長的支持，而「遺產捐贈」是本局服務經費的其中一項重要來源。

「幼有所育，少有所學，壯有所為，老有所依，貧寡孤困殘病者皆有所望。」

這是保良局的願景